
 

 

 

                               
 

 
 

 

 
 

VYSVĚTLENÍ K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI Č. 1 ZE DNE 27. 10. 2021 

 

ZADAVATEL:    Středočeský kraj 
Sídlem:    Zborovská 11, 150 21 Praha 5 
Zastoupený:       Ing. Jaroslav Řikovský, MPA, vedoucí Odboru majetku a hospodářské správy 

IČO:                       70891095 
Identifikace datové schránky: keebyyf 
Kontaktní osoba: Bc. Zbyněk Babický, Odbor majetku a hospodářské správy, 257 280 480, babicky@kr-s.cz 

 

 

NÁZEV ZAKÁZKY:  

 

Výměna oken v budově KÚ 

 

Výše uvedený zadavatel Vám, sděluje následující vysvětlení k zadávací dokumentaci vztahující se k výše uvedené 

veřejné zakázce malého rozsahu na stavební práce. 

 

 

Znění žádosti o vysvětlení Výzvy k podání nabídek a zadávací dokumentaci ze dne 26. 10. 2021: 

 

Dotaz č. 1: „Příloha č. 5 Technická specifikace oken: 

Položka č. 1 – spodní díl okna požadujete osadit Perizolem 24 mm, bílý? Prosím upřesněte“. Položka č. 19 – horní 

díl okna požadujete osadit Perizolem 24 mm, bílý? Prosím upřesněte. Z obrázku není zřejmý ani způsob otevírání 

oken“. 

 

Odpověď č. 1: Zadavatel požaduje u Položky č. 1 spodní díl osazení tepelnou izolační výplní. Položka č. 19 – celé 

okno bude osazeno mléčným sklem, horní část otevírání pákovým ovladačem. Mléčné zasklení zadavatel také 

požaduje u Položek č. 1 - 2x, č. 2, č. 7, č. 13 – 3x, č. 24 – 2x, č. 30, č. 38, č. 43.  

Doplnění otevírání:  

 

Dotaz č. 2: „V textu Výzvy k podání nabídky a zadávací dokumentace je uvedeno, že „vybraná křídla nadsvětlíků 

budou vybavena pákovým ovladačem“. V Technické specifikaci oken je u jednotlivých položek u výklopných oken 

všude jen klička. Prosím upřesněte, u kterých položek požadujete křídla nadsvětlíků vybavit pákovým ovladačem. Ze 

zadání to není zřejmé. 

 

Odpověď č. 2: Zadavatel uvedl požadavek na pákový ovladač u nadsvětlíků. Pro upřesnění se jedná o následující 

položky: Položka č. 2, č. 5, č. 7, č. 13, č. 15, č. 19, č. 24, č. 30, č. 31, č. 42,  

 

Znění žádosti o vysvětlení Výzvy k podání nabídek a zadávací dokumentaci ze dne 27. 10. 2021: 

 

Dotaz č. 3: „Do kterých oken je požadován pákový ovladač? Pákový ovladač nelze umístit na křídla O a OS. Pouze 

na sklopná křídla. Dle výpisu se tedy může jednat jen o položky č. 1, 2, 5, 7, 13, 15, 19, 24, 30, 31, 42, 44 to je celkem 

56 ks? Požaduje zadavatel celkem 56 ks pákových ovladačů? 

 

Odpověď č. 3: viz odpověď č. 2. 

mailto:babicky@kr-s.cz


 

 

 

                               
 

 
 

 

 
 

 

Dotaz č. 4: Jaké kliky a v jaké barvě mají být u oken? Historizující (pouze v barvě mosaz) nebo standardní 

(standardní barvy vč. Bílé). 

  

Odpověď č. 4: Zadavatel požaduje standardní bílou barvu. 

 

Dotaz č. 5: Přechodový plech FeZn je myšleno venkovní pozink. parapet nebo přechodová pozink. lišta? Pokud se 

jedná o venkovní parapet, prosím upřesnit jeho hloubku. 

 

Odpověď č. 5: Jedná se o přechodovou lištu z okna na stávající parapet. 

 

Dotaz č. 6: je psána hloubka vnitřního parapetu 400 mm, ale v PŘÍLOZE č. 4 je hloubka 200mm. Co platí? 

 

Odpověď č. 6: Zadavatel požaduje hloubku parapetu v rozmezí 200-400mm. Detailní zaměření proběhne s vítězným 

účastníkem. 

 

Dotaz č. 7: PŘÍLOHA 5 – položka č. 1 (spodní díl), položka č. 19 (horní díl) jaké bude zasklení? 

 

Odpověď č. 7: viz odpověď č.1. 

 

Dotaz č. 8: položka č. 80 – budou někde i sklopná křídla? Vyobrazeno je pouze otevírání, a v Příloze č. 4 je uvedeno, 

že všechny okna budou mít horní vyklápěcí ventilaci. 

 

Odpověď č. 8: Dle zakreslení v příloze č. 5 u Položky č. 80 nebude horní vyklápěcí ventilace, ventilace bude ve 

spodních krajních oknech. 

 

Dotaz č. 9: V příloze č.5 pákové ovladače nijak znázorněny nejsou, bylo tedy odpovědí myšleno to, že každé sklopné 

křídlo nadsvětlíku bude vybaveno pákovým ovladačem? 

 

Odpověď č. 9: viz odpověď č. 2. 

 

Dotaz č. 10: Prosím o upřesnění, zdali okna budou natřena krycí barvou (případně upřesněte RAL odstín), nebo 

bude použita lazura s viditelnou kresbou dřeva? 

 

Odpověď č. 10: Okna budou natřena krycí barvou dle stávajících oken (slonová kost) – přesný RAL odstín bude 

upřesněn s vítězným účastníkem. 

 

 

 

 

 

 

Lhůta pro podání nabídek 

 

Zadavatel konstatuje, že poskytnutí tohoto vysvětlení k zadávací dokumentaci nevyžaduje prodloužení lhůty. 

 

  

 

 

 

 ……………………………….. 

Bc. Zbyněk Babický v.r. 

Krajský úřad Středočeského kraje 

Odbor majetku a hospodářské správy 

Tel.: 257 280 480, E-mail: babicky@kr-s.cz 


